

Jegyzőkönyv

Készült: Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának 2022. augusztus 15-én, du. 14 óra 00 perckor kezdődő **nyilvános ülésén.**

Ülés helye: Berentei Közös Önkormányzati Hivatal tárgyaló helyiségében (3704 Berente, Esze Tamás utca 18.)

Jelen vannak:	Tóth István Jánosné	SZB elnök
	Iski István képviselő	bizottsági tag
	Sólyom Sándor	bizottsági tag

Tanácskozási joggal részt vett:

dr. Szabó Zoltán távollétében és megbízásából

dr. Kovács Lajos	jegyzői referens
Nyeste József	polgármester

Részt vett:	Rózsa Melinda	jegyzőkönyvvezető
--------------------	---------------	-------------------

Tóth István Jánosné SZB elnök megállapítja, hogy a 3 tagú Szociális Bizottság 3 fővel jelen van, az ülés határozatképes. Az ülést megnyitja, jegyzőkönyv hitelesítőnek Sólyom Sándor képviselőt, a bizottság tagját javasolja megválasztani. Ismerteti a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

Nyilvános ülés:

1. A berentei lakosok 50.000 forint összegű rendkívüli települési támogatása
Előterjesztő: Elnök
2. Javaslat Berente Község Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadására
Előterjesztő: Elnök
3. Az első osztályos tanulók részére tabletek vásárlása
Előterjesztő: Elnök

Zárt ülés:

4. Szociális kérelmek megtárgyalása

Előterjesztő: Elnök

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az ülés napirendjét.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással Sólyom Sándor képviselőt, a bizottság tagját választja jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Az 1. napirendi pont a berentei lakosok 50.000 forint összegű rendkívüli települési támogatása.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Napjaink változó társadalmi fejleményeire gyorsan kell reagálni. Az elszabaduló árak, a növekvő rezsiköltségek, a negatív gazdasági folyamatok arra ösztönöznek, hogy fokozatosan figyeljünk Berente településen élőkre, a negatív hatások következményeinek csökkentése érdekében. Tekintettel arra, hogy Berente község pénzügyi helyzete lehetővé teszi, javaslom, hogy az Önkormányzat 99/2022. (VII.21) számú határozatával jóváhagyott 100.000 forint rendkívüli települési támogatás formájában és mintájára egy további, egyszeri 50.000 forint rendkívüli települési támogatás biztosítását a berentei lakosok részére. A szociális Bizottság ezen javaslatot a múlt havi ülésén már megtárgyalta és most is ugyan úgy mint akkor egyet ért a javaslattal.

Iski István képviselő, bizottsági tag: A szeptember havi támogatás kifizetésénél is ugyan úgy járunk el mint az augusztus havi rendkívüli támogatás esetében, mégpedig, hogy aki a településen él és rendelkezik önálló háztartással az attól függetlenül hogy jelenleg lakhatási támogatás nincs a részére megállapítva az kérelemre megkaphatja az összeget?

Tóth István Jánosné SZB elnök: Igen az eljárás menet az ugyan az lesz most is.

Iski István képviselő, bizottsági tag: Rendben csak ennyit szerettem volna tudni.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Felkérem a tagokat, hogy aki egyet ért a fenti határozati javaslattal az kérem igennel szavazzon.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

**Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának
94/2022. (VIII.15.) határozata**

A berentei lakosok 50.000 forint összegű rendkívüli települési támogatásáról

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé a berentei lakosok 50.000 forint összegű rendkívüli települési támogatásának megállapítását szeptember hónapban.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

2. napirendi pont, javaslat Berente Község Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadására.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Átolvasás után lenne észrevételem, amit javítani kell. Az első 26. oldal c. pont ahol ugyan is az szerepel, hogy zárt kerti ingatlanban 1 fő él amit javítani kell kettőre.

Sólyom Sándor képviselő, bizottsági tag: Hat fő. Az egyik ingatlanban egy fő a másikban pedig öt fő él.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Igaz, mert nem a két családot veszem figyelembe, hanem az ott élők számát és az összesen hat fő. Következő mondatnál az ingatlan kiépítése került egy közcsap, ez helyesen az ingatlanig kiépítésre került egy közcsap. 28. oldal a. pont Berente Község Településén egy fő házi orvos látja el a településen élő felnőtteket és a gyermeket. Nem gyermeket, hanem gyermekeket. Következő mondat, „a házi orvos vállalkozói formában működik területi”, itt valószínűleg véletlenül került a szó végére a két „i” betű az egyiket le kell húzni. 29. oldal „Az Országos Tisztviselői Hivatal”, a tisztviselői az egy szó. 30. oldal „Ifjúsági napok számos vetélkedőnek, versenyeknek ad teret. Lehetőségük van a diákoknak foci, karate és dzsúdó edzésekre” szerintem karate és dzsúdó edzés már nincs a településen ezt innen ki kell törölni.

Sólyom Sándor képviselő, bizottsági tag: A járvány berobbanása óta ezekre a szakkörökre már nincs lehetősége járni az érdeklődőknek.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Ebből a felsorolásból már csak focizni van lehetőségük, úgyhogy ez maradjon.

Sólyom Sándor képviselő, bizottsági tag: Az viszont belekerülhet, hogy a művelődési ház munkatársai havi rendszerességgel szerveznek asztali foci, darts, ping-pong és sakk versenyeket.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Megkérem Dedics Hajnalkát a program kidolgozóját, hogy az eddig elhangzottakat javítsa. 31. oldal itt a felsorolásnál, hogy 2021-ben milyen rendezvények voltak azok között nem szerepel a március 15. ünnepség.

Dedics Hajnalka: Tavaly még nem volt megtartva hivatalosan a március 15. megemlékezés. A május 1. programokkal indult az év rendezvények terén.

Sólyom Sándor képviselő, bizottsági tag: Tavaly a járványhelyzetre tekintettel elmaradt a megemlékezés.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Igen ez rendbe van, de ha azt nézzük, ez a program 2027. évig foglalja össze az eseményeket.

Dedics Hajnalka: Igen, de itt a 2021. évi rendezvények megvalósulására kíváncsiak.

Sólyom Sándor képviselő, bizottsági tag: A covid miatt az év elején nem voltak rendezvények.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Akkor ez így rendben van. 32. oldal, kérdésem lenne, hogy a településen működik Berente Cigány Nemzetiségi Önkormányzata, mely megállapodás alapján együttműködik Berente Község Önkormányzatával. Az önkormányzat segítséget nyújt a nemzetiségi ülések megszervezéséhez, jegyzőkönyvek készítéséhez, közmeghallgatások és fórumok lebonyolításához. A következő szakasz én úgy gondolom, hogy nem kell mivel nem a településre vonatkozik, „A magyarországi romák jelentős része él létminimum alatt, többségük társadalmi és fizikai értelemben is szegregált, lakáskörülményeik évtizedekre vannak a magyarországi átlagtól.” Véleményem szerint az itt leírtak nem jellemzőek a településünkön élő romákra, ezért nem is tenném bele a mi esély egyenlőségi programunkba. A Magyarországi romákról miért van szó a mi programunkban, szerintem ez nem kell bele.

Iski István képviselő: Legalább is nem ebben a megfogalmazásban.

Sólyom Sándor képviselő, bizottsági tag: Igen ezt én is így gondolom, hogy ez itt nem állja meg helyét mivel Berentén a juttatások miatt nem gondolnám, hogy annyira mély szegénységben élne akár egy család is.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Jegyző úr te mit gondolsz erről?

dr. Kovács Lajos jegyzői referens: Ki lehet venni belőle.

Dedics Hajnalka: Vannak benne adott szakaszok, amiket nem lehet a programból kivenni.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Ez valószínűleg úgy készült, hogy a meglévő helyi esélyegyenlőségi program került átemelésre és pontosításra. Az észrevételem azért tettem, mert ebben a szakaszban a magyarországi romákról és helyzetükről van szó, ami nem igaz a településen élő romák helyzetére. Az utána következő szövegrészben már a településünkre

jellemző adatok szerepelnek, de én úgy gondolom, hogy az országosan jellemző helyzetnek nem kell szerepelnie a mi esély egyenlőségi programunkban.

Iski István képviselő: Az a szakasz, amiben az országos viszonylatokról van szó az kerüljön kerüljön mi a programból.

Nyeste József polgármester: Át kell gondolnotok nagyon, hogy mi kerüljön ki a programból, mert ez egy esélyegyenlőségi program, ami ez által történik az mind az ő érdekeiket tartja szem előtt.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Ez a program Berente településéről és az itteni viszonyokról kell hogy szóljon, nem gondolom, hogy szót kellene ejtenünk benne a Magyarországon élő romák helyzetéről, mivel az egy általános megfogalmazás, ami nem jellemző a mi településünkön élőkre.

Nyeste József polgármester: Tegnap én átolvastam az egészet, rengeteg adatot tartalmaz. Nem vagyok benne biztos, hogy változtatni kellene rajta.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Ha megengeded polgármester úr, akkor az elejétől ismertetném veled az eddig megtárgyalt észrevételeinket.

Nyeste József polgármester: Köszönöm, hogy ismertetted az eddig elhangzottakat. Úgy gondolom, hogy nem szabad csak az előzőekben elhangzott irányba elmenni az esélyegyenlőség az több mindenről is szól nem csak a romák helyzetéről településünkön. Figyelembe kell venni a mozgáskorlátozottak, fogyatékkal élők, idősek helyzetét és lehetőségeit is.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Persze ez természetes. Akkor, ha nézzük tovább a 33. oldalon „A szegénység szempontjából a helyzet jelentős romlást mutat a foglalkoztatás nélküli háztartásokban élő gyermekek száma. A szegénység számos társadalmi tényező által meghatározott, összetett jelenség okai között szerepelnek társadalmi és kulturális hátrányok, szocializációs hiányosságok, iskolai, képzettségbeli, valamint munkaerő-piaci tényezők.” A kérdés, hogy a szegénység szempontjából ez kell a szövegbe? Maradhat is, de a szegénység nem jellemző a településen élő lakosokra. Mennyire lehet itt szegénységről beszélni.

Dedics Hajnalka: Egy teljesen új sablont kaptunk, ami tartalmaz kötelező elemeket, ez pont egy kötelező rész, benne kell, hogy legyen.

Nyeste József polgármester: A későbbiekben az a bizottságnak egy nagyon nagy segítség lehet, amit majd alkalmazhattok a későbbiekben az üléseken a döntések meghozatalánál.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Az előbb említett szakasz marad. A 37. oldalon „Berente Község területén a gyermekvédelmi és gyámügyi ellátásokról szóló önkormányzati rendeletben ingyenesen biztosítja az óvodai ellátást, az iskolai ellátást minden gyermek részére függetlenül attól, hogy hova jár óvodába illetve iskolába. A középfokú és felsőfokú oktatásban részt vevőket is meghatározott összeggel, ösztöndíjjal támogatja.” én ezt kiegészíteném a rendeletben szereplő iskolakezdési támogatással. 40. oldalon „a

gyermekjóléti alapellátások, Biztos Kezdet Gyerekház, Tanoda, gyermekszegénységet csökkentő speciális szolgáltatások” ezekről én még nem hallottam, hol találhatóak ezek az intézmények hol érhetők el a felsorolt szolgáltatások?

Dedics Hajnalka: Ezek speciális intézmények, anya otthonok. Igaz a településünkön nincs ilyen, de országos szinten több településen is fellelhetők.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Akkor ez is egy kötelező elem?

Dedics Hajnalka: Igen, ez a fejezet címe.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Ez a rész akkor csak tájékoztatóként van benne, hogy a környékünkön milyen lehetőségek vannak az arra rászorulóknak. 42. oldal a gyermekétkeztetésről van szó, a felsorolásban szerepel a bölcsődében, mini bölcsődében biztosított étkeztetés is. Nálunk ilyen nincs, akkor is kell bele?

Dedics Hajnalka: A gyermekvédelmi törvényből lett átemelve a teljes felsorolás és az tartalmazza a bölcsődei, mini bölcsődei ellátást is.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Akkor ez is marad a szövegben. A következő a 71. oldal itt fel vannak sorolva az egyesületek, akik rendezvényeket szerveznek. Itt szerepel a Berentéért egyesület, de ez már nincs. Ezt törölni kell. A 72. oldalon egy kisebb helysírasi hiba van csak, mégpedig a szövegben az a szerepel, hogy „Berente Község területén a református egyház” ez helyesen úgy hangzik, hogy református egyházközség és római katolikus egyházközség található mind a két esetben nagybetűvel kell írni. Lapozzuk a 74. oldalra ahol is leírod, hogy „Berentei Közös Önkormányzati Hivatalban ügyfélfogadási időben bármikor a lakosok rendelkezésére áll, valamint az önkormányzat honlapján közzétételre kerül, így a város teljes lakosságának hozzáférése biztosítottá válik”, de a település nem város, hanem község. Kérem ezt is javítani és akkor a Bizottság részéről más észrevétel nem volt a programmal kapcsolatban. Esetleg más észrevétele van e programmal kapcsolatban?

Sólyom Sándor képviselő, bizottsági tag: Nekem lenne egy észrevételem a 32. oldalon ahol a civil szervezetekről van szó, mégpedig, hogy az első berentei borbarát és természetjáró egyesület nem szerepel a felsorolásban.

Dedics Hajnalka: Ez igaz, a javítás során ezt is beleírom és akkor a civil szervezetek számát is javítom ötre.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Amennyiben más észrevétel nincs, kérem a bizottság tagjait, hogy igennel szavazzanak amennyiben a fent elhangzottakkal egyet értenek.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának

95/2022. (VIII.15.) határozata

Javaslat Berente Község Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadására

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé a módosításokkal elvégzése után Berente Község Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadását.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

3. napirendi pont Az első osztályos tanulók részére tabletek vásárlása.

Tóth István Jánosné SZB elnök: A 2021. év mintájára az ide évben is megajándékozná az önkormányzat a berentei általános iskolában első osztályát kezdő, a település élő kisiskolásokat egy tablettel ezzel is segítve a tanulásukat. A három árajánlat megérkezett, Euronics 49.985,- forint, Media Markt 44.999,- forint és Misoft Kft 51.990,- forint bruttó darab áron kínálja a tablete. A Media Markt által megküldött legkedvezőbb árajánlatot miszerint egy darab tablet bruttó ára 44.999,- forint javasolja a Bizottság elfogadásra, aminek összes költsége bruttó 404.991,- forint. Amennyiben nincs más észrevétel, az előterjesztést elfogadásra javaslom.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának

96/2022. (VIII.15.) határozata

Az első osztályos tanulók részére tabletek vásárlásáról

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé a Berente településen lakcímmel rendelkező és életvitelszerűen itt élő, az általános iskola első osztályát megkezdő tanulók részére a tabletek beszerzését a legkedvezőbb árajánlat alapján.


A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.


Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök


Tóth István Jánosné SZB elnök a Szociális Bizottság ülését 14 óra 33 perckor bezárta.

kmf.


Tóth István Jánosné
SZB elnök


Solyom Sándor
SZB tag

dr. Szabó Zoltán
jegyző
távollétében és megbízásából


dr. Kovács Lajos
jegyzői referens